1. OBuncnu.

5p0.+2na0.=L_lA. 2p.+7n0.=_|n.
50+ 20 =| 20 + 70 = |
53+20=[ | 29+70= [ |
59+20=| | | 24 +70=| [ |

2. 3anoBHU TabanLIo.

36inbwrT Ha 40

3. OBbuncnun. - —
4+3-7=| 7+0-5= | 10-4+1=
9—9‘1‘4:[ 8-4+6= 7+3-10=__

4. JonoBHW yYMOBY 3a4adi. 3anvwiy po3B’A3aHHA Ta
BiANOBIAb.
BapricTe 6aHana — 7 rpH, asbnyka —| |rpH. Ha ckinbku
roMBeHb BaHaH AOPOXUYUK, HIK ABnykKo?

SEERANEEREEENE

Bignosige:_| [ [ [ [ [ [ [ [T [1]]

Momipkyin, AKOK Moxe ByTu BapTIiCTbL Abnyka. 3anuun,

rpH L rpp _rpH [ IrpH FPH rpH

5. 3anuwum NponyweHi Yyucna.
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